

## ВЕСТИ С МЕСТ

---

Осинники

### Школа для рекордов

В Осинниках состоялось открытие мемориальной доски и нового зала детско-юношеской спортивной школы по боксу имени Виктора Тараша.

На развитие материально-технической базы школы выделено 384 тысячи рублей. Значительную часть средств, затраченных на ремонт, внесли ученики мастера, а также воспитанники осинниковской школы бокса. В тренировочном зале установили новый ринг, в котором можно проводить городские соревнования, полностью обновлен спортивный инвентарь, заметно возросло количество снарядов. В помещении ДЮСШ также появилось красивое фойе; для боксеров предусмотрены душевая комната и отдельная раздевалка. В своих кабинетах может работать руководство школы, оборудована тренерская.

Ксения ХАРЫМОВА.